

雖然辛苦，但是值得

園遊會甘苦談

文 / 林俊浩

這日，太陽綻放著光與熱播與大地，我啜飲著整個下午的清閒，與數位好友在球場揮灑年輕的活力。當體內用盡所有的殘存的精力時，不禁又再度讓我想起三對三的鬥牛賽的每一個畫面，更讓我牽想起終身難忘的園遊會。

一遍遍迴響掠繞在耳邊，彷彿又置身於園遊會當天的場景，豐富的節目伴襯著園遊會場熱鬧的氣氛，輕妙的歌舞、狂嗨的熱音，為整個園遊會揭開序幕。而我們累的不成人

形的工作人員，從前一天晚上忙著搭棚場佈，守著會場並同時著手進行未完成的排置，大家熬了整晚伴著星光工作，沒有一分一毫可以怠惰的機會。

在艷陽下展開園遊會的首部曲，雖然全部的工作夥伴都已經是睡眼惺忪，用著想把活動辦好的心理去撐起整個身體，靠著意志力繼續下去。不過一切結果都令我們欣懌，即使園遊會一開始的場面有點失控，但稍後馬上步入了軌道。手語、魔術、鑼鼓、國術表演，都令人耳目一新，而接吻大賽吸引在場所有人的目光；十人十一腳比賽更是帶起會場另一波的高潮，園遊會中摩肩擦踵的人潮使氣氛更顯熱絡。

同學的笑容鬆馳了原本緊張的心情，好像所有的事情都如期進行。一個一個節目緊鑼接著密鼓，都恰如其分呈現出來，甚至超過了我們預期的效果。此時心中所有塵埃都已經落定，所有努力化成了雪花般的白晶，在陽光照射中將光芒從四面八方散出，我只想好好抱住我們的夥伴，為我們掙來的勝利歡欣鼓舞。而同學的歡愉是我們最大的的收成，園遊會就是在這一片欣喜喧鬧下完美落幕。

一切的汗水在這一瞬間都轉換成了喜悅，與所有北醫師生共同分享。園遊會雖然不過是校慶系列中的一項活動，可是卻能徹底籠絡住所有北醫人的情誼。園遊會的競賽活動也同時增加了大家團結一致的向心力，一起為北醫的將來打拼。設計活動、籌備活動雖然辛苦，可是卻能在呈現的一剎那，帶給大家衆多的歡笑。北醫的一切人事也許會在緣滅中消盡，但是能讓我們帶走的，通常也都是這些留不住，而最美好的回憶。北醫陪大家走過的風雨歲月，

不知道我們能烙在心裡多久，可是相信大家都會記住這次的園遊會，一個令我們真正牽起手來，一同邁向二十一世紀的北醫。（作者為學生會發言人暨活動副部長）



●當天有許多外邀攤販參與，除民俗、各式小吃、7-eleven外，甚至“巨星剪綻”都有設攤，吸引許多學生與民眾前往消費



●當天中午在舞台舉辦之「火上加油—吃螺鈿大賽」。所有參賽者無不卯足全力。甚至也吸引當地小朋友參加